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Expres Ostrava-Jih
Léto s káčkem zabavilo děti z Ostravy-Jihu
Děti z obvodu měly možnost strávit týden plný zábavy na příměstském táboře, jenž organizuje Kulturní zařízení Ostrava-Jih. Program byl pestrý. Vzhledem k velkému zájmu o akci a omezené kapacitě organizátoři plánují v příštím roce přidat jeden turnus navíc.
Tradiční letní aktivity jako opékání na ohni v přírodě,  plavání v bazénu nebo třeba i návštěva kina. Na příměstském letním táboře pod  taktovkou Kulturního domu K-Trio měly děti z obvodu možnost zažít a  vyzkoušet si i mnoho dalších aktivit.
Jana Kováčková, referentka pro kurzy a vzdělávání,  Kultura-Jih: „V pondělí nám připravila program Vězeňská služba  a Policie ČR. Děti si tam třeba mohli vyzkoušet různé donucovací prostředky,  pouta, helmu, neprůstřelnou vestu a policie přinesla laserovou střelnici a  simulační brýle.“ – „Včera jsme byli v Bohumíně v aquaparku a potom  na Mauglího stezce a dneska jsme byli v Kině Luna a teď opékáme buřty. 
Rastislav Doležel, pomocník na příměstském táboře:  „Já si myslím, že pokud ty děti jsou v panelácích a tady mají tu možnost  si opéct ty párky, dá se říct v částečné přírodě, tak je to pro ně určitě  zajímavé a myslím si, že je to určitě bude bavit tahle činnost.
Jana Kováčková, referentka pro kurzy a vzdělávání,  Kultura-Jih: Zítra nás čeká program na Skalce na Vřesině a v pátek to  ukončíme na koupališti v Radvanicích a předáme si různé odměny.“
Děti tak během týdne nasbírají celou řadu nových zkušeností  a zážitků.
anketa, účastníci příměstského tábora: „Byli jsme na  Mauglího Stezce, na bazéně, pak ještě tady v klubovně s policií.“ –  „A co se ti líbilo nejvíc z toho?“ – „Asi ten bazén a Mauglího stezka.  Hodně se mi libí i, že si tady najdu nějakou kamarádku.“
anketa, účastníci příměstského tábora: „Ten bazén byl  pro mě asi nejlepší.“ – „U mě taky bazén a ta vězeňská služba. U té vězeňské  služby nám ukazovali, co všechno používají. Mohli jsme si vyzkoušet třeba  pouta, pouta na nohy, helmy, vesty.
Příměstský tábor Léto s Káčkem je pro děti od šesti do  dvanácti let. Letošního ročníku se zúčastnilo 23 dětí.
Jana Kováčková, referentka pro kurzy a vzdělávání,  Kultura-Jih: „Na letošní tábor se nám přihlásilo víc dětí, než jsme  čekaly a navyšovaly jsme počet, tak z toho důvodu uvažujeme, že příští rok  uděláme termíny dva.“
    Kromě příměstského tábora radnice zajišťuje také  program pro děti v létě na každý všední den zdarma, a to prostřednictvím  programu Prázdniny na Jihu.
---
Mandragora pořádá letní tábory pro děti už 24 let
Už skoro čtvrt století pořádá spolek Mandragora z Ostravy-Jihu letní, stanové tábory pro děti. Za dobu její existence se uskutečnilo více než 30 akcí a pro velký úspěch v minulém roce organizátorky přidaly k tradičnímu dvoutýdennímu turnusu i jeden týdenní.
14 dní strávených v přírodě s přáteli a nabitým  tematickým programem. To jsou tábory organizované spolkem Mandragora, který  vznikl v Zábřehu před téměř čtvrt stoletím. Jeho zakladatelkou je  kadeřnice Pavlína Hranická.
Pavlína Hranická, zakladatelka táborů Mandragora:  „Mandragoru jsem založila zhruba před 24 lety, především proto, že jsem byla  maminkou dvou malých děvčátek a chtěla jsem jim dopřát prázdniny plné zážitků a  dobrodružství tak, jak jsem to sama prožívala od svých 5 let. V podstatě  jsme dávali dohromady partu úplně cizích lidí, ale dnes už s námi jezdí  naše děti, které nám vyrostli, už to jsou třicátníci, takže dnes už máme  takovou táborovou rodinu. Z těch našich dětí vyrostli instruktoři a teď  vedoucí.“ 
Před třemi lety svým dvěma dcerám přenechala organizaci  táborů.
Kateřina Lupinská, organizátorka tábora: „Já jsem  byla na svém prvním táboře, když mi bylo 11 let a od té doby jsem nevynechala  jediný ročník. Mám tady vlastně v současnosti už své tři děti včetně  tříměsíčního miminka, takže pro nás je to vlastně taková srdcová záležitost.  Každý rok tady jezdíme celá rodina a moc se na to těšíme.“
Pavlína Hranická, zakladatelka táborů Mandragora: „Mě  to těší, že to co jsem do toho investovala, že to má pokračování a že další  spousta dětí bude mít ty pěkné zážitky z prázdnin.“
Tématem letošního ročníku byl Hotel Transylvánie aneb Příšeriózní  Camp. V minulosti to byly například témata Avengers, Jurský park, Pevnost  Boyard nebo Harry Potter - kterým se i začínalo. 
Michalea Polnická, programová vedoucí tábora: „Tábor  připravujeme po celý rok s naším týmem. Vyrábíme speciální kostýmy a  rekvizity tak, abychom vtáhli děti každý den do děje. Zaměřujeme se na  všestranný rozvoj dětí a proto máme v programu zahrnuty jak sportovní  aktivity, kreativní tvoření tak i úkoly na rozvoj logického myšlení.“ 
Kateřina Lupinská, organizátorka tábora: „Máme tady  32 stanů s podsadou, které jsou každoročně plně obsazeny. Jezdí  s námi děti opravdu již někdy od 6 let a zůstávají s námi a každé léto  se vrací. Potom, když už třeba dovrší těch 15 let, tak můžou jezdit už i jako  instruktoři, takže z toho máme radost, že se náš tým skládá z lidí,  kteří tady prakticky vyrostli.“
Marek Kulaviak, oddílová vedoucí: „Úplně od prvního  tábora jsem tady. Je tady skvělá parta a máme vždycky na co vzpomínat. Ty  zážitky už nám nikdo nevezme a například na jednom z prvních táborů jsme  dostali tady to tričko památné.“
Michalea Polnická, programová vedoucí tábora:  „Každoročně pro děti chystáme i nějaké překvapení. Letos to byl třeba Strašfest,  tedy strašidelný festival. Máme tady pro děti strašidelné nafukovací hrady a  mohou ze sebe udělat příšerku v našem salónu, kde jim malujeme obrázky na  obličej, dáme strašidelné tetování nebo barevné spreje na vlasy.“
anketa, účastníci tábora: „Mě se tu nejvíc líbily ty  hrady.“ – „Mě se líbily ty mačkací tlačítka, co tu byly.“ – „Támhleten.“ 
anketa, účastníci tábora: „Téma je fajn, ale více se  mi líbilo minulý rok, což bylo Avengers. Program je dobrý, ráda chodím do lesa  a dělám různé úkoly a tak, ale minulý rok byl taky fajn a možná, že i lepší ale  hodně únavný. Je fajn si i takhle odpočinout.“
anketa, účastníci tábora: „Zatím se mi tady hodně  líbí ty vycházky do lesa. Nedávno jsme měli i noční bojovku, takže jsme chodili  po lese v noci při svíčkách a to se mi taky moc líbilo a vyráběli jsme si  třeba i vlastní slizy, což bylo myslím si taky hodně dobrý.“
anketa, účastníci tábora: „Jídlo je tady velice dobré  a musím říct, že je to tady všechno dobré – až na ty kostýmy, protože jsem je  už všechny odhalil. Jinak je to tu všechno super i počasí je pecka.“
Vzhledem k velkému zájmu o tábory byl v loňském  roce přidán kromě dvoutýdenního turnusu i týdenní. 
Kateřina Lupinská, organizátorka tábora: „Jezdí  s námi děti ve věku 6-16 let, převážně tedy z Ostravy a okolí, ale i  celé republiky. Máme tady i děti z Liberce, Prahy a podobně. Myslím si, že  rodiče jsou ochotni si děti takto dovést i na nějakou delší vzdálenost, pokud  mají v organizátora důvěru a tábor má kvalitní program.“
Píli Mandragory a obdobných spolků oceňuje i vedení obvodu.
Radim Ivan (ODS), místostarosta obvodu Ostrava-Jih:  „My jsme samozřejmě vděční a rádi, když se nacházejí tady spolky, iniciativy,  které pořádají něco pro ostatní. My děláme například Prázdniny na Jihu. Naše  příspěvková organizace Kultura-Jih dělá zase svoje akce, své příměstské tábory  a pak samozřejmě spoustu akcí dělá veřejnost, spolky a tak dále.“
O tématu dalšího ročníku se ještě nerozhodlo avšak už na  konci srpna děti čeká ještě týdenní turnus stanového tábora se superhrdiny. 
---
Redakčně upraveno / zkráceno.
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